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ATTI ASSEMBLEARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 2 DICEMBRE 2008, N. 123 

PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE STEFANIA BENATTI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE VITTORIO SANTORI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

INDI Consigliere segretario Guido Castelli 

INDI Consigliere segretario Michele Altomeni 

Assiste il Segretario dell'Assemblea legislativa dott.ssa Paola Santoncini. 

Alle ore 10,40, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta dell'Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il 

processo verbale della seduta n. 122 del 25 novembre 2008, il quale si intende approvato ai sensi 

dell’art. 29 del Regolamento interno. Dopo aver dato lettura delle comunicazioni, dà la parola 

sull’ordine dei lavori ai consiglieri Santori (chiede ed ottiene l’iscrizione della mozione n. 11 nella 

prima seduta dell’anno 2009) D’Anna e Rocchi. Pone, quindi, in votazione la proposta 

concordata nella Conferenza dei Capigruppo (concludere i lavori entro le ore 14,00 e trattare le 

interrogazioni per mezz'ora, l’atto amministrativo n. 108, la proposta di legge n. 264 e le mozioni) 

L’Assemblea legislativa approva. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

s INTERROGAZIONE N. 1116 del consigliere Bugaro “Collegamento tra SS 76 e 

l’Interporto Marche”. 

Risponde l’ Assessore Pistelli. 

Replica l’interrogante consigliere Bugaro che si dichiara insoddisfatto della risposta. 
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e INTERROGAZIONE N. 1038 del consigliere Rocchi “Riconoscimento del Sistema 

turistico locale dei Monti Sibillini”. 

Risponde l’ Assessore Solazzi. 

Replica l’interrogante consigliere Rocchi. 

e INTERROGAZIONE N. 853 del consigliere Castelli “Finanziamento per la realizzazione 

del nuovo polo universitario di Ascoli Piceno”. ì 

Risponde |’ Assessore Donati. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE VITTORIO SANT ORD 

Replica l’interrogante consigliere Castelli. 

o INTERROGAZIONE N. 974 del consigliere Viventi “Disservizi ferroviari sulla tratta 

Fabriano-Civitanova Marche”, 

Risponde 1’ Assessore Marcolini. 

Replica l’interrogante consigliere Viventi. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N, 108, ad iniziativa dell'Ufficio di 

| Presidenza, concernente: “Bilancio di previsione dell’ Assemblea legislativa regionale per 

l’esercizio finanziario 2009 — Programma annuale e triennale di attività e di gestione 

anni 2009/2011”, 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore Benatti. 

Interviene il consigliere Giannotti. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE STEFANIA BENATTI) 

Conclusa la discussione generale, il Presidente, dopo aver dato la parola per le dichiarazioni di 

voto ai consiglieri: Capponi, Rocchi, Procaccini, Brandoni, Lippi e Ricci, pone in votazione il 

coordinamento tecnico. L'Assemblea legislativa approva. Indice, quindi, la votazione finale 

della proposta di atto amministrativo n. 108, allegata al presente processo verbale.    
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Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L'Assemblea legislativa approva. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 264, ad iniziativa della Giunta regionale, 

concernente: “Disposizioni in materia di organizzazione del Consorzio per la 

industrializzazione delle Valli del Tronto, dell’ Aso e del Tesino”. 

(nuova titolazione) “Riordino del Consorzio di sviluppo industriale delle Valli del Tronto, 

dell’ Aso e del Tesino”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà fa parola al relatore di maggioranza 

consigliere Mollaroli e 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE VITTORIO SANTORI) 

al relatore di minoranza consigliere Romagnoli. 

Intervengono i consiglieri Castelli e D’Isidoro. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli articoli e degli 

emendamenti. 

Assume le finzioni di consigliere segretario il consigliere Castelli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 01 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 02 

Esame dell'emendamento all'art. 02 

Discussione: Castelli. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 02    
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Votazione: L’Assemblea legislativa approva con emendamento. 

ARTICOLO 1 

Esame degli emendamenti all’art. 1 

Discussione: Castelli, Mollaroli, Lippi. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 1 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva all’unanimità con emendamento. 

ARTICOLO 2 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 3 

Esame dell’emendamento all’art. 3 

Discussione: Castelli. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 3 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 4 (dichiarazione d’urgenza) 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente pone in 

votazione il coordinamento tecnico. L’Assemblea legislativa approva. Indice, quindi, la 

votazione finale della proposta di legge regionale n. 264, emendata, allegata al presente 

processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa approva.    
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Assume le finzioni di consigliere segretario il consigliere Altomeni. 

Il Presidente pone in votazione la prosecuzione ad oltranza della seduta. L'Assemblea legislativa 

approva. 

e MOZIONE N. 215 del consigliere Massi “Celebrazione per i 150 anni dell’Unità d’Italia 

1861-2011”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per l’illustrazione al consigliere 

Massi. 

Intervengono i consiglieri Mollaroli e Procaccini. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente la pone in votazione. L'Assemblea legislativa 

approva all’unanimità, la mozione n. 215, allegata al presente processo verbale. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,55. 

IL PRESIDENTE DI [URNO 

Vittorio Santori 

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

Michele Altomeni 

CIBALE AEFHOVATO 
ELA SEDUTA n ASA 
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